11-сынып
1 Горизонтқа  бұрыш жасай лақтырылған дене, жерге  лақтыру нүктесінен 10м қашықтықта түскен.Ең жоғары көтерілу биіктігі 5м. Дененің  лақтыру нүктесінен жерге құлау нүктесіне дейінгі орын ауыстыруы (g=10м/с2)                                                А) 15м           В)8,7м          С) 5м             Д)11,2м          
    Е) 10м
2 Жүк автомобилінің қозғалыс теңдеуі х1= -270+12t, ал осы тас жолдың жиегімен келе жатқан адамның қозғалыс теңдеуі х2=-1,5t. Олардың  қозғалу жылдамдықтары.           А)  0;-270м/с В)12м/с;-1,5м/с  С)-12м/с;1,5м/с Д)12м/с;1,5м/с Е) -12м/с;-1,5м/с
3 Төбеден арасына 1с салып бірінен кейін бірі екі тамшы тамады. Екінші тамшы тама бастағаннан кейін 2с өткенде тамшылардың ара қашықтығы                                          А)25м В)15м С)5м Д)20м Е)45м
4 Бір пункттен бір бағытта шыққан екі автомобиль бірдей а=0,2 м/с2  үдеумен қозғалады. Екінші автомобиль біріншісінен 10 секундқа кеш шығады. Екінші автомобильдің шыққан уақытынан санағанда, екі автомобильдің ара қашықтығы 70м болатын уақыт                                                                                                             А)40с В)30 с С)20с Д) 70с Е) 10с
5 Велосипед доңғалағының диаметрі d=70см, жетекші дөңгелектің тіс саны z1=48, ал жетектелуші дөңгелектің тіс саны z2=18. Педальдардың айналу жиілігі ν=1 айн/с болса, велосипедшінің жылдамдығы                                                                                                А)5,8м/с В)5,6м/ С)6,3м/сД) 5,9м/сЕ)9,5м/с
6 Дөңгелек араның диаметрі 600 мм-ге тең. Электр двигателі білігіне өткізілген, диаметрі 120мм шкивтен қайысты беріліс арқылы айналымға келетін диаметрі 300мм шкив ара осіне кигізілген. Егер двигатель білігі 1200 айн/мин жасайтын болса, ара тістерінің жылдамдығы                                                                                                          А)15м/с В) 904м/сС) 0,15м/сД) 0,015м/сЕ)1,5м/с
7 Жоғарыдан сырғанап түскен шананың кинетикалық энергиясы 240Дж. Егер горизонталь бөліктегі тежелу жолы 12м болса, тежелу кезіндегі үйкеліс күші              А)10Н В)2880Н С)20Н Д)40Н Е)30Н
8 Ойыншық автомобильдің моторының қуаты 1,5Вт. Бірқалыпты қозғалғандағы алған жылдамдығы 0,5м/с. Қозғалысқа әсер ететін күш 2Н. Автомобильдің ПӘК-і. 
А)67%В)15% С)37% Д)50% Е)6,7%
9 Жылжымайтын екі блок арқылы жіптің үштарына массалары m=5 кг бірдей екі жүк ілінген. Блоктардың арасына, тепе-тендік кезіндегі бұрыш 1200 болу үшін жіпке ілінген жүктің массасы                                                                                                      А)Ж:5 кг В)10кг С)2,5кг  Д)4,3кг   Е)15кг 
10 Су құбырында қимасы 4 мм2 пайда болған тесіктен вертикаль шапшып шыққан су 80 см-ге көтерілсе, тәулік бойы болған су шығыны  (
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)                                             А) 1,4лВ)1382 л С)1,38л Д)1,4л Е)320л
11 20моль көміртегі мен 50моль сутегі қосылысынан 10моль жанатын газ түзеледі.  Осы газдың молярлық массасы                                                                                                      А)3,4кг/моль В)34·10-3 кг/мольС) 34кг/мольД)30кг/моль Е)60кг/моль
12 Оқтың кедергіге тигенге дейінгі температурасы 1000С. Соғылу кезінде оқтың энергиясының 60%-ы ішкі энергияға айналады. Егер қорғасын оқ кедергіге тигенде балқып кетсе, оның жылдамдығы (Тбалқу=600К; λ=0,25∙105Дж/кг; с=0,13∙103Дж/кг∙К)  А)550м/с В) 42,6км/сағ С) 426м/с Д) 165м/с  Е)4,26м/с
13 Ортасы кранмен қосылған бірдей екі ыдыс  молекула саны тең азотпен толтырылған. Бірінші ыдыстағы молекулалардың орташа квадраттық жылдамдығы 
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=500м/с болса, кранды ашқанда молекулалардың орташа квадраттық жылдамдығы                                                                                                                                          А)640м/с В)441м/с С)450м/с Д)100м/с Е) 453м/с
14 Ванна дайындау үшін температурасы 110С салқын су мен температурасы 660С ыстық суды араластырды. Температурасы 360С болатын 110л су алу үшін                                               А)60л суық су; 50л ыстық су В)60л ыстықсу; 50л суық су С) 55л ыстықсу; 55л суық су Д) 70л суық су; 40л ыстық су Е) 40л суық су; 70л ыстық су
15 Болаттан жасалған, температурасы  100 С баллонда массасы 0,5 кг гелий бар. Егер оның  температурасын   300 С дейін жоғарылатсақ, ішкі энергиясы.  (M=4·10-3 кг/моль, R=8,31 Дж/(моль·К))                                                                                                                       А)31,2 кДж В) 3,12 кДж С) 20,8 кДж Д) 47,3кДж Е) 52 кДж
16 Ортақ температурасы 00С болатын 5кг мұзбен 15кг судан тұратын қоспаны 800С-қа дейін қыздыруға қажет температурасы 1000С болатын бу мөлшері (ссу=4200 Дж/кг∙К; r=23∙105Дж/кг; λмұз=3,4∙105Дж/кг)                                                                                              А)3,7кгВ) 3,5кг С) 3,4кг  Д) 3,3кг Е) 3,6кг
17 Ток көзінің ЭҚК 8В, ішкі кедергісі 0,125Ом, ал ток көзіне параллель екі өткізгіш: 1,5Ом, 0,5Ом жалғанған. Тізбектегі толық ток күші                                                                      А)3,8А В)16А С) 15А Д) 4А Е) 12А
18 2∙10-8Кл және 3∙10-9 Кл нүктелік зарядар  бір-бірінен 40см қашықтықта орналасқан. Оларды 25см жақындату үшін  электр өрісінің атқаратын жұмысы                                            (k=9∙109Н∙кг2/Кл2)                                                                                                                             А)  0,81мкДж В) 2,25мкДж С) – 8,1мкДж Д) - 0,81мДж Е)- 0,81мкДж
19 Қабырғалары 0,4 м шаршының үш басында әрқайсысы  5∙10-9 Кл бірдей оң зарядтар бар. Төртінші басындағы кернеулікті тап.  (k = 9∙109
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)                                   А)Ж:540 Н/Кл В) Ж:703Н/Кл С) Ж:580 Н/Кл Д) Ж:840 Н/Кл Е) Ж:5,4 Н/Кл
20 Егер қайық, ұзындығы 4 м толқынға қарсы қозғалғанда, оның корпусына толқын 1 сек–та 3 рет, ал егер толқынның таралуына бағыттас қозғалса, онда толқын қайық корпусына 2 рет соғылады. Қайықтың  жылдамдығы                                                        А)4,8м/с В) 12м/сС)10 м/сД) 8 м/с Е) 1 м/с
21 Үздіксіз режимде жұмыс істейтін гелий-неон газлазеры қуатын 40 мВт-қа жеткізіп, толқын ұзындығы 630нм монохроматты жарық саулесін береді.Лазер 1 с ішінде шығаратын фотон саны  (h = 6,63·10-34 Дж·с;  с = 3·108 м/с)                                                  А)1,3∙1017    В) 1,261016    С) 1,4∙1017    Д) 7,9∙1017    Е) 1,27∙1017    
22 Индуктивтілігі 0,1Гн катушкадан және сыйымдылығы 10мкФ конденсатордан тұратын тербелмелі контур конденсаторындағы кернеу 30В болған мезетте контурдағы ток күші 0,4А. Контурдағы ток күшінің ең үлкен мәні                                                                                                                   А) 5А В) 0,3А С) 2,6АД) 2,3АЕ)0,5А
23 Лупаның үлкейту шамасы 10 есе болса, нәрсені орналастыру қашықтығы 
А)2,5 см         В) 12,5 см         С) 25 см         Д) 0,4см         Е)4см
24 Актив бөлігінің ұзындығы 1м, магнит өрісі индукция сызықтарымен   600 бұрыш жасай қозғалатын өткізгіште 1В индукция ЭҚК-і  қозады. Егер  магнит өрісінің  индукциясы 0,2 Тл болса, өткізгіштің жылжу жылдамдығы                                             А) 10м/с В)5,8м/с С) 5,9м/с Д) 5м/с Е) 807м/с
25 Біртекті магнит өрісінде орналасқан 100 орам сымнан тұратын соленоидтың индукциясы 2мТл/с жылдамдықпен өзгереді. Радиусы 0,2 м осы соленоидтың осі магнит өрісі индукциясының векторымен 600 бұрыш жасағанда, пайда болған индукцияның ЭҚК-і                                                                                                                       А) 12,5 кВ;    В) 12,5 МВ;     С) 1,25 мВ;    Д)12,5 мВ;    Е) 4 мВ;    
1 11-классс
2 При равноускоренном движении из состояния покоя тело проходит за пятую секунду 90см. Определите путь тела за седьмую секунду.                                                                                                                                                    
А)    В) 1,3м       С)    126м     Д)    171,5м      Е)171,5см
3 При равноускоренном движении точка проходит в первые два последовательных промежутка времени, по 4с каждый, пути 24м и 64м. Определите начальную скорость и ускорение движущейся точки.

А)1м/с; 2,5м/с2    В)  4,6м;1,25м/с2С)1м/с; 2,5м/с2         Д)    0,1м/с; 2,5м/с2     Е) 1м/с; 2,5м/с2     
4 Тело падает с высоты 100м без начальной скорости. За какое  время тело проходит первый и последний метры своего пути?
А) 0,4с; 0,05с  В) 4,5с; 0,05с  С) 0,44с;2,5с         Д) 4,5с;0,023с         Е)0,45с;0,023с
5 Аэростат  поднимается с аэродрома вертикально вверх с ускорением 2м/с2. Через 5с от начала движения из него выпал предмет. Через какое время этот прдмет упадёт на землю?

А) 3,4с   В)  3,3с      С)3,5с Д)     3,45с     Е)3,43с
6 Камень брошен  с высоты 28м вертикально вверх с начальной скоростью 8м/с. Найти скорость при ударе камня  о землю.

А)  24м/с  В) 5м/с       С)  25м/с                Д)  10м/с        Е)12м/с
7 С высоты 10м без начальной скорости  падает камень. Одновременно с высоты 5м вертикльно вверх бросают другой камень. С какой  начальной скоростью брошен второй камень, если камни встретились на высоте 1м над землей:
А)3,7м/с    В)  7,3м/с      С)    10м/с     Д)5,8м/с          Е)7,6м/с
8 Камень брошенный горизонтально с крыши дома со скоростью 15м/с, упал  на землю под углом 600к горизонту. Какова  высота дома?
А)  8,4м  В)  34,4м      С)   6,6м      Д)    30,25м      Е)8,5м
9 С вертолёта  летящего на высоте 125м со скоростью 90км/ч, сбросили груз. На какой высоте его скорость будет направлена под углом 450 к горизонту.                                          А)  93м  В)  9,3м      С)   0,93м      Д)  930м        Е)94м
10 Найти  радиус вращающегося колеса, если известно, что  линейная скорость точки, лежащей на ободе,  в 2,5 раза больше линейной скорости точки, лежащей на 5см ближе к  оси колеса.                                                                                                                                                               А)   3,8м В)   8,3м     С)  8м       Д)   8,2м       Е)8,1м
11  Какую поступательную скорость  имеет верхние точки обода велосипедного колеса, если велосипедист едет со скоростью 20км/ч?                                                                                            А)40км/ч    В)      20км/ч  С)    -20км/ч     Д)   -40км/ч       Е)0
12  На какую высоту  можно было бы  поднять     гирю массой 1,0кг за счёт энергии, которую 240мл воды отдают при охлаждении от 1000  до  00С
А)  ≈11км  В)   ≈10м     С)  ≈100км       Д)  ≈1км        Е)≈10км

13 В трёх  вершинах квадрата  со стороной 0,4м находятся одинаковые положительные заряды по 5,0·10-9 Кл. Найти напряжённость поля в четвёртой вершине.
А)2·10-9Н/Кл    В) ≈500Н/Кл    С)   54Н/Кл      Д)    5,4Н/Кл      Е)≈540Н/Кл

14 Какова  средняя поверхностная плотность заряда на плоскопараллельной металлической тонкой пластине длиной 5м и шириной 4м, если заряд на пластине   2·10-5Кл
А)    В)  5·10-7Кл/м2      С)    5·107Кл/м2           Д)  5·10-6Кл/м2              Е)0
15 Конденсатор  переменной ёмкости состоит из 12 пластин площадью 10см2 каждая. Воздушный зазор между смежными пластинами  равен 1мм. Какова полная ёмкость кондесатора?
А) ≈1·102мФ           В)   ≈1·103пФ            С) ≈1·104пФ               Д)  ≈1·102пФ       Е) ≈1·102мкФ       
16 Сопротивление  нити электрической лампочки в холодном состоянии равно 60 Ом. При полном накале сопротивление нити 636 Ом. Какова температура накала нити? 
(α=0,005-1)
А) ≈1900С          В) ≈190С               С)  ≈19000С       Д)  ≈1,90С               Е) ≈0,190С       
17 К полюсам  источника с ЭДС 2,0В  и внутренним  сопротивлением 0,8 Ом  присоединён кусок никелиновой проволоки длиной 2,1м и сечением 0,21мм2. Каково напряжение на зажимах источника?
               А) ≈1,7В   В)  ≈1,6В         С)     ≈2В       Д)  ≈1,9В           Е) ≈1,3В   
18 Циркулярная пила имеет диаметр 600мм. На ось пилы насажен шкив диаметром 300мм, который  приводится во вращение посредством ременной передачи от шкива диаметром 120мм, насаженного на вал электродвигателя. Какова скорость зубьев пилы, если вал электродвигателя совершает 1200об/мин?
А)15м/с В) 904м/сС) 0,15м/сД) 0,015м/сЕ)1,5м/с    
18 Диаметр велосипеда равен 70см, ведущая зубчатка имеет 48 зубьев, а ведомая – 18 зубьев. С какой скоростью движется велосипедист на этом велосипеде при частоте вращения педалей 1об/с?                                                                                                                                                                  А)5,8м/с В)5,6м/ С)6,3м/сД) 5,9м/сЕ)9,5м/с
19 В водопроводной трубе образовалось  отверстие сечением 4мм2, из которого бьет вертикально вверх струя воды, поднимаясь на высоту 80см. Какова утечка воды за сутки?                                                                                                                                                          А) 1,4лВ)1382 л С)1,38л Д)1,4л Е)320л
20 Два крошечных металлических шарика массой по 10мг, имеющие заряды, подвешены в одной точке на нитях длиной 30см. Каждая нить образует угол 150 с вертикалью. Каково значение зарядов шариков?                                                                                                        А)  8,68нКл В)  8,68мКл   С) 8,68мкКл   Д)  86,8нКл  Е) 0,868нКл
21 В вершинах правильного шестиугольника со стороной  а  помещены друг за другом заряды  +q, +q, +q, -q, -q –q.  Найдите силу, действующую на заряд +q, который помещен в центре шестиугольника.                                                                                                                            А)  kq2/a2      В)  4kq/a2        С)   4kq2/a2      Д)   2kq2/a2         Е) 4kq2/a      
22 Амперметр  с внутренним сопротивлением 2  Ом,  подключенный к зажимам батареи, показывает силу тока 5А.  Вольтметр  с внутренним сопротивлением 150  Ом, подключенный к той же батарее, показывает напряжение 12В. Найдите силу тока короткого замыкания                                                                                                                              А) 29,6А  В)  29А  С) 18А  Д) 14А  Е)0,1А
23 Электропечь должна давать количество теплоты 24ккал за 10мин. Какой должна быть длина нихромовой проволоки сечением 5·10-7м2, если печь предназначается для электросети с напряжением 36В?                                                                                                           А)  32,4м В) 0,324м   С) 324м  Д) 60м  Е)3,24м
24 Работа  выхода электронов из кадмия равна 4,08эВ. Какова частота света, если максимальная скорость фотоэлектронов равна 7,2·105м/с?                                                               А)   1,33·1014Гц  В) 13,3·1015Гц     С) 1,33·1015Гц  Д) 1,33·1011Гц     Е) 1,33·1014кГц  
25 Понижающий трансформатор даёт ток при напряжении 120В.Первичное  напряжение равно 22 000В. Чему равны  ток в первичной обмотке, а также входная  и выходная мощности трансформатора, если его КПД равен 90%.                                                      А)0,12А;2640Вт;2400Вт.   В)  1,2А;2640Вт;2400Вт.     С)  0,12А;26,40Вт;2400Вт.                   Д) 0,12А;2640Вт;240Вт.     Е) 12А;2640Вт;2400Вт.   
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